

Добро пожаловать снова в Норвегию

ОСЛО, 12 декабря. Корр. ТАСС Д. Попов передает: здесь закончились выступления балета Большого театра Союза ССР. Вместительный зал народного театра, как и на

всех предыдущих представлениях, был переполнен.

После окончания представления зрители поднялись с мест и стоя устроили горячую овацию советским артистам. Директор Норвежской оперы О. Грюнер-Хегге поблагодарил советских артистов за их выступления в Осло и под горячие аплодисменты зрителей передал руководителю балета С. Звягиной большой лавровый венок.

В честь артистов балета Большого театра Союза ССР в ратуше Осло был устроен прием. Мэр Осло Б. Буль и руководитель балета Большого театра С. Звягина обменялись речами.

Выражая пожелания дальнейших успехов артистам прославленного балета, норвежские газеты приглашают их: добро пожаловать снова в Норвегию.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. Москва
7
ДЕК 1960